Cpe,u,He- N HN3KOHAlMOPHbIE BUXPeBble BO30YyXOAYBKU W1 HN3KOHAlNOPHbIE KOMIMNPpeCCOoPLbl

INEKTPUYECKMNE XaPaKTEPUCTUKMU (HOMUHAIbHbBIE) Makc. Makc. Bakyym Makc.
YpoBeHb labapuTHble
Bec, Mpoussogu- | (oTHocuTenbHo | U3bbITOUHOE Ounametp
Mogaenb MouwHoCTb, HanpsAxeHue nutaHua, Cuna ToKa, wyma, pa3smepbl
Bt B A Kr 5(A) Tean;IOCTb, atm.), KlMa LaBneHve, (IXLLIXB), MM naTpybkos
K M/ (m6ap) kMa (mbap) !
EVL 292/21 8,5 345-415A / 600-720 18,2 A/10,5Y 93 74 1050 -21(-210) 21(210) 605x550x569 G4
EVL 292/27 12,5 345-415A / 600-720 28,0 A/16,2Y 116 74 1050 -28(-280) 27(270) 611x550x569 G4
EVL 292/46 18,5 345-415A / 600-720 37,0 A/21,0Y 126 74 1050 -34(-340) 46(460) 611x550x569 G4
EVL 381/11 8,5 345-415A / 600-720 18,2 A/10,5Y 98 75 1370 -12(-120) 11(110) 563x550x569 G4
EVL 381/19 12,5 345-415A / 600-720 28,0 A/16,2Y 121 75 1370 -21(-210) 19(190) 649x550x569 G4
EVL 381/32 18,5 345-415A / 600-720 37,0 A/21,0Y 131 75 1370 -31(-310) 32(320) 649x550x569 G4

BarkHo: OOCTYNHLI Tak>Ke B UcnosHeHunn ATEX

N
y

y



Paboume xapakKTepUCTUKN BUXPEBLIX BO34YX04YBOK

Mepenan paenexui, kMa Mepenan nasnexwii, kMa
0 10 20 30 40 50 60 0 5 10 15 20 25 30
T g N 1 N ! T v T T T L. ¥ T Y T T T T T T T T T
2000 550 2000 ", I
%& _ e, 550
1800 {Q - 500 1800 ~— 500
(&> I r
= 1600 %2 r4%0 o > 1800 \&gﬁ‘?’% [ 205
= 1400 \Q‘%o [40005. TE s \‘G{‘o L 400 B
: o S R =T ¥ o £
g 1200 (3908 5 1a00 iz 383
o i o) r
b e EV 3085, L300 3 2 L300 3
o £
£ 1000 = —— £V 305 @ & 1000 O Lu 3
S ‘VL\ \%_ 8/37 Evi Los0 2 3 887719 [ 250 o
|§—[ AT %2/2, \ *% L §: < 800 = [ %
r20 o & 4 200 ©
[o] o~
2 600 :VL992/2 — | b 8 § 600 25 b 3
g ol SR SCE-
8 400 bic.] [0S & 400 et 100 £
e | F100 & = 9 100 C
200 50 200 ‘—50
04— . . . : . 0 0 Lo
0 100 200 300 400 500 600 0 50 100 150 200 250 300
Mepenan nasneHnin (KOMNpPEeCCOpHbI pexum), m6ap Mepenap AaBneHuii (KOMNPECCOpPHbIN pexum), m6ap
Mepenan aasnexui, kMa Mepenan aaenexuii, kMa
0 1? 2? 3? 4? 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
N T N N " N 2000 - T T T T T T T T T
2000 ™ 550 - 550
s, i s s
', 1800 39,
- \\\I> [ 255 77 500
[ & 450
-+ 1600 & 4% . - L N 55, L
< 33 P N L 400 B
2 1400 23 F400 5 s 1400 L =
- QIQ o 0 - \ 0
0 -
s e, e, L350 & 2 1200 e (390 &
(] ) r o 3
I \‘\Qq " \9/\&. I 300 é I 1000 S EVL 308/, \9@) _‘300 é
: 1000 V16 (250 8 B %23.’_ —~—— [ 250 8
S 800 s
S 800 r T S Ty E =4
= 3 B o = I3 EVL o 5YL 3085200 &
S V@; _ 200 9 g s00 \.‘\VL)QQ/?7 208723 Fﬁr @
@ 600 & g 2 £y, ~ 308591 150 =
s N [1%03 3 L2, [ 5
8 400 . r. & 8 400 o
c : ] F100 C = i
200 I 50 200 50
04— : : : : —— . —Lo 04— ; : : — : —Lo
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 0 50 100 150 %00 250 3:00 350 400 450
Mepenaa aaBneHwit (BakyyMHblii pexium), m6ap Mepenag aasnexnit (BakyymHbIi pexum), M6ap

padpuruecKkmne xapakTepUCTUKN OeNCTBUTENbLHLI MPU BCackbiBaHUM BO3Ayxa ¢ Temnepatypow 15°C, atmocdepHoM AasneHnn 1013 mbap.




ax-ir @

(")
£ H
- W K |
:-
Pasmep, mm
Mogene | n 1 g g, | clc|p|e|lFr|r|r|e|H|s|k|Mm|N]|olgr|laler|s| u v W egx| wxz flonoeHie
oTBepcTMit Ha PX
EVL 292/11 | 550|569 | 55 | 207 |15|360 | 415 | 525 | 644 |605 | 268|300 | 167|533 | 39 | 89 |92] G4 |150| 15 |21] M12x30 |4xM32x1,5| 42 |490 | M12x30 | 0°/120°/240°
EVL 292/27 | 550|569 | 55 |207]15]|360[415 [611|644 | 605|345 [300( 197|533 39 | 89 [92] G4 [150| 15 |21] M12x30 |4xM40x1,5| 54 [490| M12x30 | 0°/120°/240°
EVL 292/46 |550 569 | 55 | 207 |15]360|415 |611]644 |605 345 |300(197 [533] 39 | 89 |92] G4 [ 150| 15 21| M12x30 |4xM40x1,5| 54 [490| M12x30 | 0°/120°/240°
EVL 381/11 | 550|569 | 55 |207 |15|360 415|563 | 682 |643 | 268 300|167 |533 | 39 | 127 (92| G4 [ 150 15 |21] M12x30 |4xM32x1,5| 42 |490 | M12x30 | 0°/120°/240°
EVL 381/19 |550 |569 | 55 | 207 |15|360 |415 | 649 | 682 |643 |345 300|197 [533 | 39 | 127 92| G4 | 150 15 |21| M12x30 |4xM40x1,5| 54 |490| M12x30 | 0°/120°/240°
EVL 381/32 | 550|569 | 55 | 207 |15|360 | 415 | 649 | 682 |643 | 345|300 197|533 | 39 | 127 (92| G4 [150| 15 |21] M12x30 |4xM40x1,5| 54 |490 | M12x30 | 0°/120°/240°




AKceccyapbl

D

DuniTP 4151 BUXPeBOM BO30YXOOYBKM (BaKyYMHBLIM PEXKIM)

Mo3BONSIET 3aLLUTUTL pabouee NPOCTPAHCTBO BO3AYXOOYBKI OT NOMNaAaHusl TRepAbiX, B3BELLeHHLIX B A
OTKauMBaeMOM BO34yxe YacTuL,

ApTuKyn MpucoeanHUTENbHBIN pasmep CteneHb pUNbTPaALMU, MKM
FBL %2 G %" 10
FBL 1.0 G1l” 10 A
FBL1% G1lwn’ 10
FBL1 % G1W’ 10
FBL 2.0 G2" 10
FBL2 % G2W’ 10
FBL 4.0 G4” 10 k

DuniTp 4J151 BYXPEeBO BO3OYXOAYBKM (KOMMPeCCOPHLIN PEXKIAM)

Mo3BONSIET 3aLLUTUTL pabouee NPOCTPAHCTBO BO3AYXOOYBKI OT NOMaAaHusl TRepAbix, B3BELLeHHLIX B
HarHeTaeMoM BO34yxe YacTuL,

ApTuKyn MpucoeanHUTENbHBIN pasmep CteneHb pUNbTPaALMU, MKM
FC1% G1lwn’ 10
FC1% G1»%” 10
FC2 G2’ 10
FC2% G2% 10

FC4 G4” 10 '
T ———




N

DuniTp 47151 BYXPEeBO BO3OYXOAYBKM (KOMMPEeCCOPHLIN PEXKIAM)

Mo3BONSIET 3aLLUTUTL pabouee NPOCTPAHCTBO BO3AYXOOYBKI OT NOMNaAaHusl TRepAbix, B3BELLeHHLIX B I
HarHeTaeMoM BO34yxe YacTuL,

ApTukyn MpucoeanHUTENbHDBIN pasmep CreneHb pUNbTPALMU, MKM
MF-10 G1ln’ 50
MF-12 G1%’ 50
MF-16 G2” 50
MF-20 G2K%” 50
MF-32 G4” 50

[penoxpaHUTersHBLIV KnanaH 47151 BUXPeBO BO3AYXOOyBK/

Mo3BONSIET 3aLLUUTUTL NEKTPOABUIaTeS b BO3AYXOLYBKM OT Neperpy3oK.

ApTURYN MpucoegMHUTENbHbINA pa3mep MaTtepuan AwnanasoH
AaBneHun, mbap

RV-1 G1»%” Mnactuk 0-300

RV-2 G1»%” Mnactuk 300 - 600

RVM G1»%” MeTann 200 - 600




